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Primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda navštívil koncem minulého týdne městskou část
Praha 19. Na radnici se setkal se starostou Pavlem Žďárským a místostarostkou Ivanou
Šestákovou, následně si prohlédl sportovní halu, nové Kulturní a kreativní centrum Kbely a
hasičskou zbrojnici dobrovolných hasičů.

Kbely patří podle primátora Svobody mezi městské části, které se v posledních letech postupně
rozrůstají, ale zároveň si zachovávají charakter klidné rodinné čtvrti. Vedení městské části v
návaznosti na nový rozvoj upravilo kapacitu základní školy a vybudovalo nové Kulturní a kreativní
centrum v bývalém areálu na Mladoboleslavské ulici. Na jeho vznik byly využity prostředky z
Národního plánu obnovy, na realizaci přispělo i hlavní město Praha. Kulturní centrum s knihovnou,
zázemím pro spolky a komunitní akce má sloužit obyvatelům všech generací.

„Kbely jsou pro hlavní město přesně ten typ místa, kde vidíme, jak má fungovat rozumný rozvoj.
Městská část roste, ale zároveň neztrácí charakter rodinné čtvrti. Škola má rozšířenou kapacitu,
vzniklo zde nové kulturní a kreativní centrum s knihovnou a zázemím pro spolky a kbelským hasičům
se daří držet jednotku ve špičkové kondici. To všechno jsou investice, které dělají rozdíl v
každodenním životě obyvatel,“ říká primátor Bohuslav Svoboda.

„Tento splněný sen je po více jak dvaceti letech doufání a zkoušení různých možností včetně změn
místa a projektu až po dotační anabázi velkým zadostiučiněním. Toto velkolepé dílo se nerodilo
jednoduše, ale jak už to tak bývá, výsledek stojí za to a je to pro nás a budoucí uživatele velkou
odměnou. Toto kultivované prostředí velmi obohatí kulturní a společenský život nejen v naší
lokalitě,“ dodává ke kulturnímu centru Ivana Šestáková, místostarostka Prahy 19.

Součástí programu byla také návštěva sportovní haly Kbely, která patří k největším sportovištím v
severovýchodní části Prahy. Hala byla v posledních letech opravena a modernizována za účasti jak
městské části, tak hlavního města. Primátor se seznámil s tím, jak hala slouží místním sportovním
klubům, školám i volnočasovým aktivitám dětí a mládeže.

Zvláštní pozornost věnoval primátor dobrovolným hasičům. Ve zbrojnici ve Vrchlabské ulici mu byla
představena technika a zázemí jednotky sboru dobrovolných hasičů. Kbelské hasiče vedení města
dlouhodobě vnímá jako příklad dobře fungující jednotky, která je připravena zasahovat na území
městské části i v širším okolí a zároveň se podílí na komunitním životě, práci s dětmi a osvětě v
oblasti bezpečnosti.

V závěru návštěvy primátor ocenil dlouhodobé vedení městské části a spolupráci mezi Kbely a
hlavním městem. Zdůraznil, že Praha musí rozvoj okrajových částí plánovat s ohledem na dostupnost
služeb, škol a volnočasového zázemí, a že projekty jako rozšířená škola, nové kulturní centrum a
kvalitní zázemí pro hasiče patří k tomu, co dává městské části stabilitu do dalších let.
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